

Művésztanári hangverseny a Kodály Iskolában 2024. november 25.



KONCERTEK
a Kodály Iskolában

Művésztanári hangverseny

2024. november 25., hétfő 17 óra
Nemesszeghy Márta terem

Wolfgang Amadeus Mozart: C-dúr szonáta K. 330	Radványi Mária – zongora
Camille Saint-Saëns: Románc	Földi János – kürt Révész László – zongora
Pjotr Iljics Csajkovszkij: Nincs más, csak a magányos szív	Hencz Ráhel – ének Pusker Imre – zongora
Maximo Diego Pujol: Gitár szonáta II. III. tétel	Bozsóki Gergely – gitár
Pat Metheny: Road to You (Jeremy Muller átírata)	Palotás Gábor – vibrafon
Francis Poulenc: Szonáta fuvolára és zongorára	Dratsay Ákos – fuvola Éliás Katalin – zongora
Wolfgang Amadeus Mozart: D-dúr szonáta két zongorára II., I. tétel KV 448	Madarász Éva – zongora Révész László – zongora

A belépés díjtalan!
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Már több mint egy évtizedes hagyomány, hogy az „Egy iskola – egy nyugdíjasklub” mozgalom keretében évente két alkalommal hangversenyt adnak klubtagjainknak a Kodály Iskola művésztanárai. Az idei második hangversenyre 2024. november 25-én került sor az iskola Nemesszeghy Márta termében.

Az eseményen a legősibb hangszer, az énekhang mellett megszólalt a kürt, a zongora, a fuvola és a gitár, de még vibrafont is hallhattunk. A művésztanárok csodálatos hangversenyén egygyé válhattunk a dallamokkal, a ritmussal, a hangszínekkel, a zene lebilincselő világával.

Az esten elhangzott művek a művésztanárok elmélyült, virtuóz előadásában a zene igazi szépségével ajándékoztak meg bennünket. A hatalmas sikert aratott műsort vastappsal jutalmazta a hálás közönség.

A programot Gerhát László zongoraművész-tanár, karmester állította össze, a közönséget Földi János kürtművész, az intézmény művészeti főigazgató-helyettese köszöntötte és kalauzolta végig az est folyamán. Köszönjük mindkettőjüknek és minden közreműködőnek ezt a feledhetetlen zenei élményt.

A hangverseny után a nyugdíjasszövetség elnöksége egy kellemes beszélgetéssel kísért vacsorán látta vendégül a fellépő művészeket.

Az eseményről a helyi média is tudósított:

<https://hiros.hu/muvesz-tanarok-varazsoltak-a-kodaly-iskolaban/>

<https://www.baon.hu/helyi-kultura/2024/11/muvesztanari-koncert-kodaly-iskola>